ПРОТОКОЛ № 20                                                                                                                                                 Общего собрания членов  Саморегулируемой                                                                                          организации Ассоциация                                                                                                   «Уральское общество изыскателей»                                                                                                               г. Екатеринбург                                                                                                 24 октября  2017 г. 

Форма проведения собрания – заочное голосование.                                                                                                                                  Дата проведения: «24» октября  2017 г.                                                                                                               Место проведения: Россия, г. Екатеринбург, ул. Бажова, д.79, офис 211.                                                     Время начала регистрации: 11 час. 00 мин.                                                                                                                                                                                                                      Время открытия общего собрания: 12 час.00 мин.                                                                                                 Время закрытия общего собрания: 14 час.00 мин.                                                                    Присутствовали:                                                                                                                                                           Всего членов СРОА  «Уральское общество изыскателей» 117 организаций. Зарегистрировались - 74 организаций, явка составляет 63,2% от общего числа членов СРО. В соответствии с требованиями  Устава СРОА кворум для принятия решений имеется. Решения Общего собрания по вопросам исключительной компетенции принимаются двумя третями - квалифицированным большинством голосов от числа зарегистрированных на начало собрания представителей, по иным вопросам - простым большинством голосов от числа присутствующих.                                                                                                        

Повестка дня собрания:
1.Утверждение внутренних положений СРОА «УралОИЗ» в новой редакции в соответствии с требованиями Ростехнадзора РФ:

- «Положение о компенсационном фонде возмещения вреда»;

- «Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств»;

- «Положение о членстве в СРОА «УралОИЗ»;

- «Положение об Общем собрании членов СРОА «УралОИЗ».

2. Об исключении из членов СРОА «УралОИЗ» ООО «Геосервис» г.Курган за систематическую неуплату членских взносов.

Начало собрания:                                                                                                                                                      Председатель Общего собрания – Радаев Владимир Васильевич  - и.о. Президента Совета  СРОА.                                                                                                                                                                                     Секретарь собрания – Костерина Ирина Геннадьевна – юрист СРОА «УралОИЗ».                                                                                                                                                                     
По первому вопросу повестки дня:                                                                                                     Необходимость принятия данных  положений в новой редакции объясняется вступлением в силу изменений в Градостроительный Кодекс РФ, утвержденных Федеральным законом №372-ФЗ от 03.09.2016г. В  целях приведения  деятельности СРОА «УралОИЗ» в соответствие с требованиями законодательства, данные Положения были приняты на общем собрании членов СРО 25 мая 2017 года, но в Ростехнадзоре зарегистрированы не были. После устранения замечаний Ростехнадзора, данные положения вновь вынесены на утверждение Общим собранием. С поправками, внесенными в положения, все члены имели возможность ознакомиться на сайте СРО и в исполнительной дирекции СРО, о чем были оповещены за 20 дней до даты проведения собрания. 
Было предложено принять «Положение о компенсационном фонде возмещения вреда СРОА «УралОИЗ», «Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обяза-тельств СРОА «УралОИЗ», «Положение о членстве в СРОА «УралОИЗ»; «Положение об Общем собрании членов СРОА «УралОИЗ» в новой редакции. Объявлен перерыв на голосование. Бюллетени собраны. После перерыва Председатель Счетной комиссии Алехин В.В. объявляет результаты голосования. Были получены 74 бюллетеня, недействительных бюллетеней нет.                                                                                                                                                                    
Голосовали: 
1«Положение о компенсационном фонде возмещения вреда СРОА «УралОИЗ»
 «ЗА» -   70 голосов;
 «Против» -  1  голоса;
«Воздержался» -  3  голосов.  
2. « Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств СРОА «УралОИЗ» 
«ЗА» - 69 голосов;

 «Против» -  0  голосов;

«Воздержался» -  5  голосов                                                      
3. «Положение о членстве в СРОА «УралОИЗ»
«ЗА» -72 голоса;

«Против» -   0  голоса;

«Воздержался» -  2 голоса
4. «Положение об Общем собрании членов СРОА «УралОИЗ»
«ЗА» - 72  голоса;

«Против» - 0  голосов;

«Воздержался» -  2  голоса
Решили:  Принять     «Положение о компенсационном фонде возмещения вреда СРОА «УралОИЗ», «Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных обяза-тельств СРОА «УралОИЗ», «Положение о членстве в СРОА «УралОИЗ»; «Положение об Общем собрании членов СРОА «УралОИЗ» в новой редакции.     
По второму вопросу повестки дня:

        Вопрос исключения  из членов СРОА «УралОИЗ» ООО «Геосервис» г.Курган за систематическую неуплату членских взносов выносился на решение общего собрания в 24  мая 2017 года. Организация ООО «Геосервис» г.Курган обратилась в СРО с просьбой не исключать ее из членов СРОА и гарантией погашения задолженности в ближайшее время. Но с мая 2017 года до настоящего времени задолженность ООО «Геосервис» не погашена. Было предложено исключить ООО «Геосервис» из членов СРОА «УралОИЗ» за систематическую неуплату членских взносов.

Голосовали: 

«ЗА» -  46 голосов;

 «Против» - 13 голосов;

«Воздержался» -  15  голосов.                                                                                                                                                                  

Решили:  Руководствуясь ст. 2.2.5  «Положения о мерах дисциплинарного воздействия СРОА «УралОИЗ», исключить ООО «Геосервис» г.Курган из состава Саморегулируемой организации Ассоциация «Уральское общество изыскателей» за систематическую неуплату членских взносов. В соответствии со ст. 55.7. Градостроительного кодекса РФ, лицу, прекратившему членство в Обществе, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские взносы и взнос в компенсационный фонд. С момента принятия данного решения  право выполнять инженерные изыскания   у  ООО «Геосервис» прекращается. 

Председатель собрания                                                                                             В.В.Радаев                                                              
Секретарь собрания                                                                                                   И.Г.Костерина
