                                                                 ПРОТОКОЛ №33                                                           Заседания дисциплинарной комиссии саморегулируемой организации Ассоциация «Уральское общество изыскателей» (СРОА «УралОИЗ)
г.Екатеринбург                                                                                       28  февраля  2017 г.    
Присутствуют: Председатель Дисциплинарной комиссии И.Г.Костерина, член дисциплинарной комиссии Лукина С.Е.
  От ООО «Инжгеодезия  УралТИСИЗ» г.Екатеринбург на заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал директор Шадрин А.А.
Повестка дня: О неуплате  ООО «Инжгеодезия УралТИСИЗ » г.Екатеринбург членских взносов.
     На заседании Совета СРОА «УралОИЗ» (Протокол №110 от 02 февраля 2017 года) было принято решение  о вызове на Дисциплинарную комиссию ООО «Инжгеодезия УралТИСИЗ» г.Екатеринбург   для принятия мер дисциплинарного воздействия за регулярные нарушения сроков оплаты членских взносов. На 28 февраля  2017 года задолженность ООО «Инжгеодезия  УралТИСИЗ» составила 52 500 рублей. Их них задолженность по членским взносам за 2, 3 и 4 кварталы  2016 года в сумме 52 500руб. Неоднократные напоминания  ООО «Инжгеодезия  УралТИСИЗ»  с требованием погасить образовавшуюся задолженность оставлены  без удовлетворения.  Поскольку единственным источником формирования имущества СРО являются регулярные и целевые взносы членов ассоциации, ненадлежащее исполнение обязанности по уплате взносов является нарушением  п.13.3 Устава СРОА «УралОИЗ». Руководствуясь ст.55.15 Градостроительного кодекса РФ(№190-ФЗ от 29.12.2004г.), Положением о дисциплинарной комиссии СРОА «УралОИЗ» (Утверждено Советом СРО, протокол №5 от 14.12.2009г.)  и Положением о системе мер дисциплинарного воздействия (Утверждено Советом СРО, протокол №4 от 14.12.2009г.  с изменениями – Протокол №11 от 10.04 2014г.)  Дисциплинарная комиссия РЕШИЛА:
[bookmark: _GoBack]Вынести  ООО «Инжгеодезия  УралТИСИЗ»  п р е д у п р е ж д е н и е. При непогашении задолженности в сумме 52 500 рублей в срок до 1 июня 2017 года Дисциплинарная комиссия, руководствуясь п.3 части 2 ст.55.7 Градостроительного кодекса и ч.3 п.28 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, вынесет на очередное общее собрание членов СРОА «УралОИЗ» вопрос об исключении  ООО «Инжгеодезия  УралТИСИЗ» из членов общества за неоднократную неуплату членских взносов и примет меры к взысканию данной суммы в судебном порядке с возложением на ответчика судебных расходов и начислением процентов в соответствии со ст.395 ГК РФ.

Председатель дисциплинарной комиссии                                         И.Г.Костерина
Член дисциплинарной комиссии                                                        С.Е.Лукина       
