[bookmark: _GoBack]
               Отчет Коллегиального органа- Совета СРОА «УралОИЗ»
г.Екатеринбург                                                                          26   апреля  2022г.
В состав Совета СРОА «УралОИЗ»-  избрано 9 членов , из них             3 независимые члены.
  На 01.01.2021г. в составе СРОА  «УралОИЗ» -158 организаций, из них154- юрлица и 4 -ИП.
На 01.01.2022г. в составе СРОА «УралОИЗ» -  158 организаций, из них 154- юр.лица, 4 – ИП.
В период с 01.01.2021г. по 31.12.2021г. в состав СРОА «УралОИЗ» вошли 7 организаций.
- 2  организация получили допуск к работам  на особо опасные и технически сложные объекты.
- 3 организации повысили уровень ответственности по кап.фондам
- 2 организации получили дополнительные виды работ по инж.изысканиям
- 1  организация поменяла форму собственности
- 5 организация поменяли директора
- 4 организации поменяли юридический адрес.
С 01.01.2021г.   по 31.12.2021г. из состава СРОА «УралОИЗ»   вышли 7 организации : - 4 добровольный выход, 3 организации по решению собрания.
В период с января 2021г. по декабрь 2021г. проведено 3 очных заседания Совета, на которых присутствовало  6-8 членов Совета и было рассмотрено 23 вопроса и 9 заочных заседания Совета, в которых принимало участие 9 членов Совета и рассмотрено 18 вопросов, в основном по принятию новых членов СРО.
В 2021г. документальными проверками были проверены 37 организации, включая Свердловскую область – 19 организации, Челябинскую – 9 организаций, Курганскую-6 организаций, Пермский край – 2 организации, Башкирия – 1 организация.
В результате проверок установлено, что 35 организаций соответствуют требованиям для допуска к работам по инженерным изысканиям ,  2 организации не соответствуют требованиям  ( ООО НПП «Уралгеоэкология» и ООО «Уралгеоэкология»).
Также были проведены 14 внеплановых выездных проверок 
Основанием для проведения внеплановых выездных проверок в организациях явилась необходимость контроля устранения членами Ассоциации нарушений, выявленных в его деятельности Контрольной комиссией. Выявленные  замечания устранены кроме 2 организаций (ООО ГПИ мясомолпром» г. Курган и ООО «Земсервис» г. Курган).
2 организаций имеют по одному специалисту, включенному в НРС. (ООО «УралТИСИЗ» г.Екатеринбург и ООО «Архитектурно-градостроительное предприятие» г.Березовский)
Дисциплинарной комиссией в 2021г. было проведено 21 заседание, на которые  были приглашены организации, в отношении которых составлены протоколы по нарушениям требований СРО.
Решением дисциплинарной комиссии приостановлена  деятельность 9 организаций . 
Итогами работы Дисциплинарной комиссии является взыскание членских взносов по организациям, членам СРО в сумме 589 167 руб.
  По 4 организациям были подготовлены и взысканы Арбитражным судом иски на общую сумму 678 862,42 руб. 
 6 организации находятся в стадии банкротства. Заявления включены в реестр кредиторов.
Претензии о задолженности действующих членов по членским взносам представлены на 11 организаций на общую сумму 773 653,85 руб. Оплачено 184 486 руб.
Решением дисциплинарной комиссии приостановлена  деятельность 9 организаций . 
33 организации не представили Отчеты по объемам работ за 2020г. из них 31 организация за 2019г.
В 2021г. СРОА «УралОИЗ» принимало участие в плане мероприятий Координатора поУрФО НОПРИЗ по Круглым столам и работе окружных конференций по работе саморегулируемых организаций – членов НОПРИЗ, зарегистрированных на территории УрФО РФ.
В феврале месяце 2021г. представители СРО приняли участие в Окружной конференции   СРО Урала .
В апреле 2021г. делегат от СРО принял участие в работе съезда НОПРИЗ
В июне представитель от СРО принял участие в работе конференции   «Применение технологий информационного моделирования». ( г. Краснодар.)
В июле месяце представитель принял участие в конференции «Научно-техническое сопровождение изысканий и проектирования.( г. Москва)
В августе  СРО приняло участие в работе конференции «Комплексное развитие территорий» (Челябинская обл.)
В октябре 2021г.представители от организаций и исполнительной дирекции  принимали участие в Международном форуме  «100+Форум Раша» (г.Екатеринбург.)
Также в октябре 2021г. сотрудники исполнительной дирекции прошли обучающий семинар «Эксперт в области саморегулирования».Все участвующие в семинаре получили сертификаты эксперта.

Задачи Коллегиального органа СРОА «УралОИЗ»: -  направить дальнейшую свою работу на повышение качества  выполняемых работ,  на повышения квалификации исполнителей; - принимать активное участие в совершенствовании работы СРО;- в работе с документами и обращениями НОРПИЗ;-совершенствование организации СРОА «УралОИЗ» в соответствии с законом №372-ФЗ, Постановлениями правительства РФ и приказами Минстроя и Ростехнадзора.




